

<u>Внешкольное мероприятие в рамках реализации программы</u> внеурочной деятельности «Не будет гражданин достойный к Отчизне холоден душой» посвященное Дню героев Отечества

Встреча с Героями России и ветеранами Великой Отечественной войны, приуроченная к Дню Героев Отечества.

*06.12.20182.* 

**Организаторы:** Союз десантников России по УРФО, фонд «Строганофф», Уральская Ассоциация Героев и ветеранов боевых действий.

**Участники:** ветераны Великой Отечественной войны, герои Советского Союза, герои России, Юнармейские отряды школ г. Екатеринбурга.

## Цель:

Формирование национального самосознания, воспитание патриотических чувств через знакомство с историей возникновения праздника «День героев Отечества».

## Задачи:

развивать юношей uдевушек чувства гражданственности патриотизма, важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей; формированию качеств защитников способствовать Отечества. воспитание верности конституционному и воинскому долгу, высокой ответственности и дисциплинированности; расширять у обучающихся знания об истории России.

6 декабря 2018 года в в мультимедийном историческом парке «Россия — Моя История» члены Юнармейского отряда МАОУ СОШ № 60 в составе 14 человек приняли участие во встрече с Героями России и ветеранами Великой Отечественной войны, приуроченная к Дню Героев Отечества.

На данном мероприятии была представлена Презентация фотовыставки «Герои России Уральского Федерального округа».

Возрождение традиции празднования Дня героев — это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы. Новая памятная дата способствует «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству». Память истории, сочетающаяся с чувством гордости за свою историю, — основа достоинства нации, ее способности в реализации национальных интересов, ценностей и идеалов. Подрастающему поколению необходимо ответить на вопросы понимания ее места и роли в деле служения Отечеству, формированию убежденности в необходимости защиты своей страны, в верности воинскому долгу, воинской чести, храбрости, стойкости, доблести, мужеству.

Наряду с чествованием Героев Советского Союза и России, в этот день мы вспоминаем всех воинов и тружеников тыла, достойных того, чтобы на примере их жизненного подвига воспитывать юных патриотов России. Такое

более широкое толкование содержания Дня Героев позволяет привлечь богатый краеведческий материал и воспитывать детей на базе истории родного города.







